

Predsjednici sudova na konferenciji o provedbi sustava za upravljanje predmetima

Detalj sa jučerašnje prezentacije CMS-a

FOTO: M. Zovko



SVI SUDOVI U ZEMLJI modernizirani do 2009.

Riječ je o softveru koji će omogućiti registriranje i upravljanje sudskim predmetima te razmjenu informacija između sudova svih razina

Sustav će se uvesti do 2009.

Case Management System (CMS) - sustav upravljanja predmetima ima za svrhu potpunu automatizaciju procesa rada u sudovima i tužiteljstvima za sve profile zaposlenih, što će omogućiti veću učinkovitost i transparentnost u radu osoblja te praćenje statističkih podataka i izvještavanje, kako na razini pojedinih sudova, tako i države.

"Sustav je takve kvalitete da uvodi pravosuđe BiH među rijetke pravosudne sustave u svijetu. U posljednjih godina u pravosuđe se vrlo rijetko investiralo", rekao je Enis Brkić, rukovoditelj CMS projekta, napomenuvši da je u posljednje dvije do

tri godine došlo do nagle promjene. Europska komisija i USA-ID su započeli projekt, a on je, kako su naglasili, prvenstveno opstao zahvaljujući domaćim stručnjacima koji su ga razvili samostalno.

CMS je do sada uspješno proveden u četiri pilot suda, i to u općinske sudove Mostar, Čapljina i Konjic te u Osnovni sud Derventa.

Također, proveden je u dva gospodarske odjela i to Općinskog suda Sarajevo i Osnovnog suda Banja Luka. U skladu s planovima VSTV-a za provedbu CMS sustav će biti uveden u sve sudove i tužiteljstva u BiH od 2007. do 2009.

"Bit će problema jer posao nije jednostavan, međutim to je neophodno da bi osigurali pravnu sig-

urnost i sigurnost za investitore i poslovne ljude.

To je minimum koji moramo uraditi za buduće generacije", rekao je Brkić.

Postojeći sustav koristi se od 1976.

Jedna od dugoročnih aktivnosti Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća BiH jest da se u sudove i tužiteljstva implementira CMS koji će predstavljati veliki iskorak u procesuiranju predmeta. Postojeći sustav sudskog upravljanja predmetima u BiH koristi se od 1976.

U skoroj budućnosti taj sustav treba predstavljati okosnicu svih informatičkih sustava u sudovima i tužiteljstvima te osigurati jedinstveno informatičko upravljanje predmetima na svim razinama sudova i tužiteljstva BiH.

CMS predstavlja drastično povećanje transparentnosti u radu, postavlja nove standarde radne discipline i navika u sudovima te prepreku korupciji

MOSTAR - Veliki broj predsjednika sudova iz države jučer se okupio u Općinskom sudu u Mostaru s ciljem upoznavanja s novim sustavom za upravljanje sudskim predmetima koji se u posljednjem razdoblju implementira na teritoriju države.

Riječ je o softveru koji će omogućiti registriranje i upravljanje sudskim predmetima te razmjenu informacija između sudova svih razina. Prema riječima Branka Perića, predsjednika Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća, projekt će pomoći u radu sudaca i tužitelja, ali i ubrzati protok informacija.

"Suci će u svakom trenutku imati uvid u predmete i odluke. Projekt će nam omogućiti učinkovitije upravljanje predmetima, a smanjit će se troškovi koji su do sada odlazili na papirologiju i vrijeme koje nam je trebalo za neki predmet", rekao je Perić.



"Sustav je takve kvalitete da uvodi pravosuđe BiH među rijetke pravosudne sustave u svijetu. U posljednjih godina u pravosuđe se vrlo rijetko investiralo", rekao je Enis Brkić, rukovoditelj CMS projekta, napomenuvši da je u posljednje dvije do tri godine došlo do nagle promjene



"Suci će u svakom trenutku imati uvid u predmete i odluke. Projekt će nam omogućiti učinkovitije upravljanje predmetima, a smanjit će se troškovi koji su do sada odlazili na papirologiju i vrijeme koje nam je trebalo za neki predmet", rekao je Perić